
PAUTA DA 08 REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2º LEGISLATURA DE 2022 

 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE MARÇO DE 2022 

 
PARA LEITURA DE EXPEDIENTE  
 
PROJETO DE LEI Nº 017/2022 de autoria do VEREADOR MARCELO JOSÉ DA SILVA, denomina 
de Pastor Manoel Amaro Gomes a creche localizada no bairro Santo Antônio é dá outras 
providências. 
 
PROJETO DE LEI Nº 016/2022 de autoria do VEREADOR ERALDO JOSÉ DO NASCIMENTO, 
denomina artéria nesta cidade, e dá outras providências. 
 
PROJETO DE LEI Nº 015/2022 de autoria do VEREADORA EMANUELA ROSA ARAÚJO PINTO 
LAPA, autoriza a Prefeitura Municipal do Carpina, a instituir para as escolas municipais o cargo do 
Sócio Educacional. 
 
PARA 1 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO 004/2022 de autoria do VEREADOR MANOEL LUIZ FERREIRA, 
nomear como praça das Laranjeiras a praça localizada na Rua Nova Florestinha, no Bairro da 
Florestinha próxima ao condomínio das Laranjeiras. 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO 005/2022 de autoria do VEREADOR MARDUQUEU GRIGORIO 
PEREIRA JUNIOR, dispõem sobre a criação comissão permanente dos Direitos de Defesa do 
Consumidor no município do Carpina/PE. 
 
PARA 2 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  
 
PROJETO DE LEI Nº 011/2022 de autoria do VEREADORA EMANUELA ROSA ARAÚJO PINTO 
LAPA, prevê o programa “Direito na Escola” junto às escolas do ensino municipal do Carpina. 
(EMENDA MODIFICATIVA 01-2021) 
 
PROJETO DE LEI Nº 012/2022 de autoria do VEREADORA EMANUELA ROSA ARAÚJO PINTO 
LAPA, dispõe sobre a execução do Hino Nacional e do Hino do município do Carpina, nas escolas 
municipais. 
 
PROJETO DE LEI Nº 013/2022 de autoria do VEREADOR MARDUQUEU GRIGORIO PEREIRA 
JUNIOR, dispõem sobre a Defesa do Consumidor em vulnerabilidade do município do Carpina/PE. 
 
PROJETO DE LEI Nº 014/2022 de autoria do VEREADOR JOZIAS JOSÉ MARQUES PESSOA, 
fica denominado de Rua Lourival Henrique da Silva, localizado em Prata Fina, no Loteamento 
Santana por trás da Frigorífico Frango Dourado a Rua conhecida como Rua A. 
 
REQUERIMENTOS 
 
REQUERIMENTO Nº 052/2022 de autoria da VEREADORA EMANUELA ROSA ARAÚJO PINTO 
LAPA, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, através da Secretaria de Educação, viabilize ar 
condicionado para as salas da escola PIO X, construção da quadra, com inclusão de refeitório e 
reparos rotineiros e necessários no que diz respeito ao alagamento e escoamento de água oriundo 
da calha que vem do telhado. 
 



REQUERIMENTO Nº055/2022 de autoria do VEREADOR MANOEL LUIZ FERREIRA, requer que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, proposição no 
sentido de que o mesmo, providencie a pavimentação asfáltica da Rua Principal das Três Marias 
no sentido da Mauricéia (Estrada de Limeira Grande). 
 
REQUERIMENTO Nº056/2022 de autoria do VEREADOR RICARDO JOSÉ BEZERRA DE 
FREITAS, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do 
Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, providencie a criação de cursos 
profissionalizantes gratuitos. São os cursos de: Mecânico, Costureira, Profissionais de Beleza, 
Corte e Costura e Marcenaria. 
 
REQUERIMENTO Nº057/2022 de autoria do VEREADOR MARDUQUEU GRIGORIO PEREIRA 
JUNIOR, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do 
Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, tome as providências cabíveis objetivando a 
instalação de um PROCON no nosso Município, seja PROCON Municipal, seja PROCON com 
parceria com o Estado de Pernambuco. 
 
REQUERIMENTO Nº058/2022 de autoria do VEREADOR KÁSSIA GEANE DE ARRUDA 
MASSENA, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do 
Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, apresente um “Plano de Ação de prevenção de 
danos causados pelo período de chuva”. Tal pedido baseia-se no fato de estarmos em período de 
intensificação das chuvas com propensão a danos causados aos carpinenses. O executivo precisa 
apresentar ações preventivas com propostas que visem dirimir as ações danosas da chuva. É 
salutar destacar a importância da ação da Defesa Civil com atenção voltada às áreas de risco e 
assistência aos moradores dessas localidades; intensificar a limpeza urbana visando à 
desobstrução de bueiros e canaletas que porventura causem alagamentos nas vias; trabalhar na 
orientação da população sobre prevenção e sobre como agir em caso de necessidade de ação da 
defesa civil, quais meios utilizar para conseguir contactar o órgão. Requer-se também urgência na 
apresentação de tal plano, sendo exposto a esta casa documentação que comprove a 
aplicabilidade de tais ações. 
 
REQUERIMENTO Nº 059/2022 de autoria do VEREADOR JOZIAS JOSÉ MARQUES PESSOA, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, providencie a construção do calçamento e saneamento da 
Rua da Acácia Florestinha. 
 
 


